



Слушание уголовного дела в отношении Сергея Гончарова, обвиняемого по 5 статьям УК Украины, было начато 25 мая 2012 года Калининским районным судом города Донецка. Процесс растянулся почти на 2 года, но так и не успел закончиться. Помешали Евромайдан и последовавшая за ним обстановка всеобщей неразберихи.

Интересные подробности биографии Гончарова опубликовал на своей странице в Facebook блогер Никита Синицин.

По его данным, полученным от "наблюдательных читателей и собственных источников", в начале своего трудового пути Гончаров довольно мирно трудился на шахте имени Стаханова ПО "Красноармейскуголь" в городе Димитров. В 1996 году перешел на службу в транспортный отдел Управления СБУ в Донецкой области, где проработал 7 лет, дослужившись до старшего оперуполномоченного. Затем уволился и перешел в финансовый сектор.

"Первым местом работы на данном поприще для Сергея Гончарова стал печально известный кредитный союз "Союз пенсионеров Украины". В 2013 году руководитель финучреждения Тигран Арушунян был признан виновным в мошенничестве, хищении со счетов 868 вкладчиков 8 миллионов гривен и осужден на 10 лет. Однако задолго до этого печального итога дороги Гончарова и Арушуняна разошлись, как поговаривают как раз из-за дележа ворованных денег" , - пишет Синицин.

Используя полученный опыт, Сергей Гончаров организовал собственный кредитный союз "Добробут" с представительствами в 16 областях Украины и значительно превзошел в этом деле своего бывшего партнера Арушуняна.

"В результате незаконной деятельности Сергея Гончарова пострадали около 30 тысяч вкладчиков КС "Добробут", а сумма похищенных им средств составляла около 120 миллионов гривен. Но чтобы добиться возбуждения уголовного дела нам пришлось пройти двухлетний путь настоящей "войны" с правоохранительными органами, штурмовать здание Донецкой областной прокуратуры" , - вспоминает сегодня председатель общественной организации "Союз спасения Донбасса", а в 2009-2010 годах организатор инициативной группы обманутых вкладчиков Дмитрий Верзилов.

Наконец 25 мая 2012 года Калининский районный суд города Донецка приступил к слушанию уголовного дела в отношении Сергея Гончарова, обвиняемого по 5 статьям УК Украины. Процесс растянулся почти на 2 года, но так и не успел закончиться. Помешали Евромайдан и последовавшая за ним обстановка всеобщей неразберихи.

"В начале 2014 года Гончаров был отпущен под подписку о невыезде, обстоятельства этого неясны, возможно не обошлось без коррупционных действий, но обвинения с него никто не снимал" , - добавляет Дмитрий Верзилов.

Учитывая вышеизложенное, самым логичным для Гончарова было скрыться на временно оккупированных территориях, где по данным блогера он некоторое время трудился в так называемом Министерстве по налогам и сборам ДНР, закончив карьеру в этом "ведомстве" в качестве заместителя "министра".

О причинах, по которым Гончаров покинул свой пост в "министерстве", ничего неизвестно, однако 15 марта 2016 года он был представлен как первый заместитель так называемого главы администрации Горловки.

"Горловский Медиа Портал"

Приобретение офисной мебели – важнейший этап создания удобных рабочих мест и будущего имиджа компании. От правильности ее выбора зависит качество и своевременность выполнения поставленных заданий, удобство приема посетителей и проведения любого рода переговоров. Компания поставщик офисной мебели <http://irida-mebel.com.ua>

, лидер на украинском рынке, поможет вам сделать офис удобным для сотрудников и привлекательным для клиентов, а также сэкономить время, деньги и нервы при обустройстве своего офисного пространства.